

省内名医来得多,能看的病挺全

□山大齐鲁医院、山大二院、千佛山医院等知名专家来淄博义诊
□时间:下周六 地点:山铝医院 疑难杂症费用可部分减免

本报5月20日讯(记者 樊伟宏) 齐鲁名医团下周六要来淄博了!5月30日,本报联合省内部分知名综合(专科医院)举行的齐鲁名医下基层公益巡诊活动第八站来到淄博,届时将走进山东铝业公司医院,让当地居民在家门口便看上省城名医。

学第二医院、山东省千佛山医院、山东省交通医院、山东省口腔医院、济南哮喘病医院、济南骨科医院、济南中医精神专科医院(济南远大脑科医院)等医院的专家,业务范围覆盖神经外科、神经内科、骨科、呼吸科、精神心理科等众多门类。

疗或部分减免,以减轻当地群众就医负担。义诊期间,还将免收所有专家挂号费、咨询费及部分检查费。

截至目前,齐鲁名医下基层大型公益巡诊活动已经举办了七站,共为上万名群众进行了义诊活动。来自不同医院的专家也都尽职尽责,耐心地为现场等待的市民进行义诊,并针对市民对疾病认识的误

区、生活中的不良习惯等一一进行详细的解答和纠正。

5月30日(下周六)上午9点30分到下午3点,义诊将准时在山东铝业公司医院举行。有需要的市民请随时关注活动相关信息。咨询电话:0531-85196381;0533-3159015;18606438737。欢迎广大市民垂询。义诊活动地点:淄博市张店区山铝西山五街2号。

临淄区教育中心积极打造“空中课堂、移动教室”

临淄区教育中心建成临淄区社区教育网,开通校园无线网络,启动网络管理系统,建成以数据查询等为主的多媒体互动网络信息平台,建立智慧父母QQ群,免费提供咨询服务;使用微信、微信传播家教知识;建成录播系统,开发系列教育培训课程;购置移动摄影机、音响、幕布等设备,打造“移动课堂”。“空中课堂、移动教室”突破了时空限制,使学员学习更加方便快捷。(张月英 薛玉弛)

交房一年半,小区大门还没建好

张店御景国际小区开发商承诺在约定时间内解决

本报5月20日讯(记者 李超) 交房一年半,到现在小区大门都没建起来,小区内的道路也未完全硬化,业主多次找开发商协调,但是至今没有解决。近日,张店御景国际的业主向记者反映了他们在购房中遇到的烦心事。

“我们是2013年8月份买的房子,2014年10月份交房。当时开发商承诺小区的配套设施都会修建,但是到现在连个大门都没有。小区内就和荒地似的,垃圾到处都是,而且一点也不安全。”家住该小区6号楼的业主张先生告诉记者,他们曾找到开发商淄博庄园房地产开发有限公司反映诉求,但问题至今没有解决。

看到,小区没有建围墙,也没有大门,楼房之间的道路只硬化了一部分,未硬化的道路尘土飞扬,崎岖不平。小区南面是一片大空地,有几座小房子,空地内垃圾较多。

“不仅是环境问题,我们的房产证还没办下来呢。”小区一业主说,记者了解到,该小区的6号楼、7号楼、10号楼、12号楼等都没按合同按时交房,房产证也未办理。

20日上午,淄博庄园房地产开发有限公司总经理张百文答复记者称,小区建设延期是因为拆迁遇到困难,现在他们正在清理小区内的垃圾,道路也会尽快修建,他们已经和业主达成协议,在和



御景国际小区内的道路崎岖不平。 本报记者 李超 摄

业主承诺的时间内解决好业主提出的问题。而业主由此产生的损失,

张百文说并不会赔偿,律师则认为,业主如果遭受损失,可按照合同约定要求开发商赔偿。

临淄区社区教育工作调研会成功召开

5月12日,临淄区社区教育工作调研会在临淄区社区教育学院召开。会上,各镇街社区教育中心负责人汇报了最近社区教育工作的开展情况,临淄区社区教育学院常务副院长孙海亭从完善社区教育三级网络、加强队伍建设、加强课程和教材建设等方面作了重点发言。会议的成功召开,为临淄区推动社区教育工作,健全社区教育机制体制奠定了基础。(陈玉明)

挂失

中国人民解放军济南军区房地产管理局淄博办事处银行机构信用代码证:Q9937030300238050Z挂失。

蒲艳杰丢失保险销售从业人员资格证书,号码为:00200905370000023591 声明作废。